贫乏的人有福了—河北乔姊妹

历经两年多的学习,我终于完成了良院的本科全部课程,毕业了。心情无比地激动,心中满了感恩。

年幼服侍倍感艰难

我信主还没两年便蒙神呼召,开始学习讲道。那时,我对圣经的知识极贫乏,准备讲章很吃力,也未能带给弟兄姊妹属灵的供应,这让我很为难。后来,接受了弟兄们的建议,我决定报读良院的本科课程。我知道这是神给我预备的学习机会,是神的恩典。

在学习中建立生命

有一天,接到良院老师给我的电话,告诉我在4科先修科的考试题有3科获得80分以上,并 鼓励我要继续好好地学习!这不单印证了报读良院是神的心意,同时也让我知道,不一定要 有很好的圣经根基才可以学习这样的课程。

事实上,良院的课程都是深入浅出,**只要我们肯努力,神便会祝福,开启我们属灵的眼睛和心窍,让我们明白圣经的真谛。**因此,我盼望每一位蒙神呼召,有事奉心志的弟兄姊妹也报读良院课程,在学习中造就自己的生命。

全备课程真道造就

经过一段时间的学习,我对课程有了更多了解,课程涵盖面甚广,包括圣经、差传、实用神学等科目,还有家庭及教会生活等的教导。我畅游在这样的知识海洋里,不仅使我的属灵生命得到了供应,在真道上得到造就,也为我的服侍打下了坚实的基础,给弟兄姊妹带来了帮助。真的很感恩,感谢神的预备,亦感谢良院每一位老师的辛勤耕耘与鼓励!

似懂非懂反复温习

在学习的过程中,满了神的恩典和祝福,但也流过少不泪水与汗水。**《罗马书》、《基督教伦理学》、《讲道学》,这些课程讲听起来好像是明白,可是应用起来却一塌糊涂**;惟有向神祷告,反复听课,并向同工请教。

在鼓励下完成课程

曾经灰心和失望,甚至想放弃,但奇妙的神,他真的恩待我,**每当我想要退缩时,神都会感动他的仆人,及时地给予鼓励和代祷**,同时也会想起良院老师的嘱咐:"遇困难便反复读经文,反复祷告"。就这样,在圣灵带领,老师及同工的鼓励下完成课程,**最后也毕业了。**

愿荣耀、颂赞都归给我们的父神和主耶稣基督,阿们!

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts33.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。